

stalo na kole, že jsem odbočil špatně a musel jsem se vracet. Takže příště bych označil líp trať.

Proč myslíš, že docházelo k chybě ze strany některých cyklistů?

Šimon: K té chybě docházelo asi kvůli tomu, jak byli závodníci

Nebezpečná fyzika

Linda Kimrová

Jistě všichni máte historky o tom, jak se ve třídě něco rozbilo, nebo stalo, no a jedna taková historka ze školy tu právě je:

V jeden krásný podzimní čtvrtek zazvonilo na hodinu a studenti čekali na své učitele, tak jako první skupina matematiky 4A na paní profesorku Kopkovou. Příjemně jsme se

Zahrada na hraní

Linda Kimrová

Tohle je pro všechny, co ještě nemají plány na sobotu a nevdají jim umazat si ruce:

V sobotu 11. listopadu se koná přestavba zahrady

Adapták 1.B

Miroslava Klučinová

V prvním zářijovém týdnu se třída 1.B zúčastnila adaptačního kurzu v Doksech. Sešli jsme se v pondělí ráno v 6.45 h na Hlavníse dvěma instruktorkami agentury Wenku, která nám zajišťovala program, a už cestou jsme se prostřednictvím otázek a tipování odpovědí o sobě

vynervovaný, tak na to normálně zapomněli, ale nebo taky nedávali pozor, když se to říkalo.

Jak se ti líbila trať na kolo a běh?

Šimon: Trať byla hůř značená a byla kratší, než měla, ale trať byla hezká, akorát tam bylo

učili, když někteří studenti začali cítit nepříjemný pach spáleniny, tak se otočili a uviděli, jak z jednoho stropního světla padal čistě bílý kouř. Paní profesorka Kopková to vzala s klidem a nařídila nám, ať počítáme dál, zhasla světlo a došla pro školníka. Mezitím jeden student našel obsah světla, což řekněme bylo lehce znepokojující. Proto jsme žádali paní profesorku, ať se

a pan profesor Bíža nás zve na výpomoc. Nepůjde jen o údržbu zahrady, ale i o její vylepšení, jako je sázení dalších rostlin nebo stavba hřiště na petanque, který potom bude volně přístupný. Navíc je pan

dozvídali první informace.

V Doksech jsme se ani nestihli ubytovat, a už nás čekalo „zahřívací kolečko.“ Snažili jsme se postupně zapamatovat si jména svých nových spolužáků - a zprvu jsme si užili dost legrace, protože se nám stále pletla. Následovaly další aktivity a pak už jsme se plni zvědavosti šli ubytovat. Mezitím dorazila naše spolužačka Viktorka. Poté,

hodně bahna, což nebylo úplně příjemný.

Jaký máš celkový pocit z triatlону?

Šimon: Závod se mi líbil, protože jsem překonal sám sebe, a taky se mi povedlo vyhrát!

přesuneme, ale jenom se na nás podívala a řekla, ať otevřeme okno. Jenomže tím se kouř začal přesouvat ze druhé strany místnosti k oknům a žádný student nebyl s to dýchat bez trička na nose. Paní profesorka rychle našla volnou třídu a my jsme se co neklidněji přesunuli a nechali všechen pach a kouř ve fyzice.

profesor Bíža otevřen nějakým dalším návrhům, takže se za ním stavte, a potvrďte, že přijdete a máte třeba i nějaký nápad, ať má zase úsměv na tváři.

co se tatínek ujistil, že se Viki dostane s vozíkem na pokoj a do koupelny, dal nám pár potřebných technických rad a svěřil nám ji; za pomoci nových ochotných kamarádek Anežky a Mileny se tak mohla zabydlet na pokoji v prvním patře.m nádraží a zvědavě a trochu s obavami po sobě pokukovali. „Tak tohle jsou mí noví spolužáci....jací asi